

Божье лекарство для сошедшего с ума мира

Сегодня нет нужды долго рассуждать о том, что мир сошел с ума. Это безумие эгоистичного мира проявляется практически во всех сферах жизни, как на национальном, так и на международном Из-за этого GNM наполнен страданиями. На обширных территориях Земли миллионы людей умирают от голода, страх перед еще более страшными событиями, которые могут произойти в будущем, наполняет сердца людей на всех континентах. Кажется, что нет никакого избежать способа разрушительных последствий происходящего, несмотря на все усилия наших самых талантливых государственных деятелей и правителей, направленные на изменение ситуации.

Это время было предсказано Иисусом, когда он сказал, что «народы будут в

смятении, озадаченные ревущим морем и странными приливами. Люди будут в ужасе от того, что они увидят на земле» (Лука 21:25,26). С точки зрения мира, есть веские причины для страха. Иисус сказал, что вместе с этим страхом будет и смятение; и греческое слово, переведенное здесь как «смятение» (), буквально означает «безвыходность». Вот почему мир полон страха. Люди не видят выхода из этой дилеммы, не видят выхода из безумия человеческого поведения в это Иисус описал как «великое бедствие, какого не было от начала мира доныне и не будет никогда» (Матфея 24:21). (Матфея 24:21). В этом утверждении Иисус в основном цитирует пророчество Даниила, глава 12, стих 1, где Даниил описывает тот же период как «время бедствий, какого не было с тех пор, как существует народ».

Чтобы подчеркнуть, насколько серьезным будет это время бедствий, Иисус добавляет: «Да, если бы те дни не были сокращены, то ни один человек не остался бы в живых. Но ради Божьего народа те дни будут сокращены» (Матфея

24:22). Однако Иисус уверяет нас, что эти дни будут сокращены божественной силой. действующей через Его церковь. «избранных». Другими словами, Иисус соглашается с человеческой точкой зрения, выхода из этой дилеммы человеческого безумия, но утешает нас мыслью, что Бог предоставил выход, путь для человечества спасения ОТ собственного злого пути греха и эгоизма. Именно этот выход, который предоставил Бог, мы называем в нашем названии Его лекарством для сошедшего с ума мира.

Царство

Одним словом, Божье лекарство от болезней падшего человечества — это царство, или правительство, которое Он обещал установить во всем Своем Слове. Одно из этих обещаний касается прихода Мессии и Царя в Царстве: великого «Ребенок родился нам, сын дан нам, и власть на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец Князь Увеличению вечности, мира. правления его и миру не будет конца, на престоле Давида и в царстве его, чтобы устроить его и утвердить его судом и правдой отныне и до века. Ревность Господа Саваофа совершит это». Исаия 9:6,7

Господь записал множество пророчеств, чтобы дать нам уверенность в том, что Его Царство будет установлено на земле, и во многих случаях в Библии это Царство упоминается как гора, «гора Господня». В 2й главе книги Даниила эта гора, согласно пророчеству Даниила, сначала появляется как камень, который поражает нечестивые царства и правительства этого мира и становится великой горой, заполняющей всю землю. Стих 45 этой главы дает нам чудесную уверенность в отношении Царства Божьего. Мы цитируем: «Поскольку ты видел, что камень был отсечен от горы без помощи рук и разбил железо, медь, глину, серебро и золото, великий Бог открыл царю, что будет в будущем: сон верный, и его значение верно». В 25-й главе Исаии Царство Божье снова сравнивается с горой. «И на этой горе, — читаем мы, — Господь Саваоф устроит чудесный пир для всех народов мира. Это будет восхитительный банкет с чистым, хорошо выдержанным вином и отборным мясом». Исаия 25:6

Благословения Царства

Благословения Царства подробно описаны в Михее 4:1-4. В стихе 1 говорится: « » «В последние дни гора дома Господня будет утверждена на вершине гор и возвысится над холмами, и народы будут стекаться к ней». Уместно, что Господь сравнивает свое грядущее Царство с горой. Эти пророчества были обращены в первую очередь к народу Израиля, а народ Израиля был привык к тому, что им правили с горы. Сион Иерусалиме В национальной резиденцией правительства, которое управляло Израилем. здесь, на этой горе, Давид осуществлял правительственный контроль делами Израиля, избранного Божьего. Поэтому, когда в этом и других пророчествах Бог говорил о своей горе, возвышающейся над горами, преданный израильтянин легко мог понять, что его Бог,

Иегова, обещал установить на земле более могущественное царство, чем когда-либо существовало. И именно так и будет.

В пророчестве Михея об установлении царства вводится дополнительный момент, заслуживающий пояснения И внимания Здесь мы читаем, что эта гора Господня это «гора дома Господня». Это также было знакомым израильтянам выражением из книги Исаии (). Правящий дом Господа в возглавляли Давид Но Давид преемники. и его плотские преемники не будут правящим домом будущего Царства Божьего на земле. Во многих случаях в прошлом правящие дома над народами и империями состояли из семейного соглашения, по которому право править переходило после смерти короля к другому члену той же семьи.

Именно так функционирует пророческий дом Господа. Этот дом состоит из его сыновей, среди которых Иисус является верховным. Мы читаем, что когда Иисус пришел во время своего Первого пришествия, «Он пришел к своим, и свои

Его не приняли. Но всем, принявшим Его, Он дал право стать сынами Божьими» (Иоанна 1:11,12). Под руководством Иисуса они были первыми членами правящего дома Бога. Но во всем Израиле не было достаточно тех, кто принял Иисуса, чтобы получить эту честь; поэтому в назначенное Богом время Он обратился к язычникам через проповедь Евангелия, чтобы найти тех. KTO достоин завершить предопределенное число, которое составит Его правящий дом. В Новом Завете много написано о тех, кто стал верующим после Первого пришествия Иисуса и кто через силу Святого Духа стал детьми, или сыновьями, Божьими. Им обещано, что, если они останутся верными, они будут царствовать с Христом в правящем доме Божьем. (Римлянам 8:16-19). свидетельствует вместе с нашим духом, что мы дети Божьи. а если дети, то наследники, наследники Божьи сонаследники Христу. Но если мы должны разделить с Ним славу, то мы должны разделить и страдания. Ибо я считаю, что страдания настоящего времени не стоят в сравнении со славой, которая откроется в

нас. Ибо все творение с нетерпением ожидает откровения сынов Божьих».

Пути Господни

Пророчество Михея о Царстве Божьем в 4-й главе, 1-м стихе, гласит, что «народы будут стекаться К HEMV». Подобное пророчество в Исаии 2:2-4 гласит, что «все народы будут стекаться к нему»; и в обоих этих пророчествах нам дается уверенность, что многие из всех народов, стекающиеся в Царство Божье, будут говорить: «Придите, и взойдем на гору Господню, в дом Бога Иакова; и Он научит нас путям Своим, и мы будем ходить по стезям Его; ибо из Сиона выйдет закон, и слово Господне Иерусалима», стих 3

В этом пророчестве гора Сион олицетворяет божественную власть в Царстве Божьем. Таким образом, она символизирует духовную сторону этого Царства, состоящего из Иисуса и его верных и прославленных последователей. Нам сказано, что слово Господне выйдет из Иерусалима. Здесь упоминается более

широкий аспект функционирования Царства Божьего, тот аспект, который вступает понятный R контакт человеческим родом здесь, на земле. Этот контакт будет осуществляться древних слуг Божьих, таких как верные пророки древности и другие, кто верно СЛУЖИЛ Богу до Первого пришествия Иисуса. Иисус сказал, что «многие придут с запада и будут сидеть востока И Авраамом, Исааком и Иаковом в Царстве Небесном». (Матфея 8:11). Выражение в греческом тексте, которое переводится как «сесть», указывает на то, что речь идет об учениках, сидящих перед своим учителем. Таким образом, верные слуги Бога древних времен будут теми, кто будет передавать слово или законы Бога человечеству в Его Царстве. Их можно считать символическим Иерусалимом из пророчества Михея. Таким образом, здесь мы имеем как духовную, так и земную фазы царства, причем те, кто находится в земной фазе, представляют тех, кто находится в духовной фазе, и передают людям закон Бога, полученный от Иисуса и его церкви.

Люди и народы в этом пророчестве о Царстве Божьем выражают свое желание познать и следовать пути Господа. И в то время «Он будет судить между многими народами и обличать [еврейский: исправлять] сильные народы вдали; и они перекуют мечи свои на орала, а копья свои — на серпы; народ не поднимет меча на народ, и не будут больше учиться войне». Михей 4:3

Здесь интересно отметить большую разницу между путями Господа и путями эгоистичных людей. На протяжении веков ошибочная человеческая философия том, что единственный настаивала на способ обеспечить мир — это быть готовым войне (). Но здесь путь Господа оказывается другим. Когда люди познают Господа, ОНИ откажутся планирования и подготовки к войне. Вместо этого они «перекуют мечи свои на орала, а копья свои — на серпы». Вместо того чтобы продолжать создавать большие армии для защиты, как это принято, и таким образом обеспечивать мир, «народ не поднимет

меча на народ, и не будут больше учиться войне».

Подумайте, каким шагом вперед это будет в решении проблемы безумия. которое так распространено в современном мире! Матери больше не будут бояться, что их сыновья могут быть отправлены на поле боя, чтобы быть убитыми. Больше не будут истощаться ресурсы мира на поддержание огромных военных комплексов, потому что они не будут больше учиться войне и не будут больше вести войну. Это Господень, путь, который будет установлен по всей земле в Царстве Божьем, которое будет установлено на вершинах гор, то есть будет господствовать над делами народов. Мы радуемся этому аспекту Божьего лекарства для сошедшего с ума мира!

В 4-м стихе пророчества Михея говорится: «Каждый будет сидеть под своей виноградной лозой и под своим смоковницевым деревом, и никто не будет их пугать, ибо так сказал Господь Всемогущий». Иллюстрация с виноградной

смоковницей подчеркивает позой И безопасность экономическую всего человечества. Одной из причин столь большого страха в современном мире является отсутствие экономической безопасности. Сердца многих наполнены страхом, что они потеряют средства к существованию и окажутся в положении, когда им придется полагаться на социальную помощь. Но тогда никто не будет угрожать им выселением из их домов или страхом голода для них самих и их семей. Никто не будет пугать их ни для целей, и у нас есть самое благословенное заверение, что «Господь Всемогущий сказал». Какое лучшее заверение мы можем иметь, чем это, в отношении работоспособности и успеха Божьего лекарства для сошедшего с ума мира?

В современном мире мы иногда слышим, как кто-то говорит — даже те, кто занимает высокие правительственные посты, — что если бы они могли заставить людей делать то или это, или если бы правительство приняло тот или иной закон, у нас был бы

мир и безопасность. Но в Божьем лекарстве нет места для таких неопределенностей (). Божье лекарство должно быть навязано произвольно и божественной силой — горой дома Господня — всем людям и народам. У них не будет другого выбора, кроме как подчиниться. Они будут радоваться, когда поймут, насколько чудесны пути Господни. После стольких веков ожидания, надежды и, со стороны некоторых, молитвы, Божий путь будет установлен на земле!

Нужно больше

Какими бы чудесными быпи ни благословения Царства Божьего ДЛЯ греховного и умирающего мира, подробно изложено в пророчестве Михея (4:1-4), они все же не смогут стать лекарством от всех человеческих недугов. Пророчество Михея показывает, что люди больше не будут учиться войне, поэтому больше не будет войн. Оно уверяет нас, что они перекуют мечи свои на орала, а копья свои — на серпы. Они будут использовать ресурсы, которые сейчас тратятся

ведение войны И вооружение. мира и доброй воли укрепления народами. Оно уверяет нас, что будет экономическая безопасность, что никто не будет бояться лишиться своего дома или будут благословлены голодать. Bce изобилием процветанием И RΩ **BCEX** аспектах человеческих нужд.

Однако. несмотря на все эти благословения. будет которыми наслаждаться человечество, оно все равно будет жить под страшным гнетом печали и страданий, потому что все равно будет умирающим родом. У нас будет мир, в котором повсюду во всех странах будут густо рассеяны больницы, и эти больницы заполнены страдающими умирающими. У нас все равно будут лечебницы, психиатрические переполненные до предела. Каждый дом рано или поздно будет поражен страшными болезнями и, в конце концов, неминуемой смертью. Это не был бы идеальный мир. Иисус учил своих учеников молиться: «Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе» (Матфея 6:10). Мы

не можем представить себе, что на небесах есть плотские войны, мы не можем представить себе голод на небесах, мы не можем представить себе болезни и смерть. Таким образом, Царство Божье будет полным исцелением от болезней человечества.

Библия уверяет нас, что так и будет. В уже цитированном пророчестве, в котором Царство Божье снова упоминается как гора, нам гарантируется, что болезни и смерть также будут уничтожены. Это пророчество Исаии 25:6-9. Говоря 0 благословениях, которые будут Господом, чтобы удовлетворить желания людей, нам говорится, что на этой горе Господь Саваоф «устроит великолепный пир для всех народов мира. Это будет восхитительный банкет с чистым, хорошо выдержанным вином и отборным мясом».

«Там Он устранит облако мрака, тень смерти, висящую над землей. Вседержитель Господь осушит все слезы». По-видимому, это относится к недостатку знаний, который испытывала большая

часть человечества на протяжении веков, к недостатку знаний о Боге и Его путях. Великое облако или завеса невежества в этом отношении опустилась на всех людей. а также на все народы. Именно потому, что этой покрыты завесой. воображают, что могут установить мир, готовясь к войне. Сейчас они не могут проникнуть сквозь эту завесу, чтобы понять и оценить пути Господа. Но эта завеса будет снята, ибо другие пророчества показывают, что тогда «земля будет полна познания Господа, как воды покрывают море» (Исаия 11:9; Аввакум 2:14).

На этой горе, или в Царстве Божьем, «Он поглотит смерть победой» (Исаия 25:8). В другом переводе это выражено еще сильнее: Господь поразит смерть победой. Да, этот великий враг, Смерть, будет повержен силами Царства Божьего и больше не будет иметь права портить счастье всего человечества. Пророчество продолжается и говорит: «Господь Бог отрет слезы со всех лиц, и упрек народа Своего Он снимет со всей земли, ибо Господь сказал это». Каким изменится мир

под властью Царства Божьего, когда слезы будут утерты со всех лиц! Слезы здесь используются как символ печали, скорби, боли. Но все это будет устранено, и радость разразится в каждом городе, в каждом поселке, в каждой деревне, в каждой сельской местности.

Пророчество продолжается словами о том, что Господь снимет укор с народа Своего со всей земли. Этот укор Божьего народа был одной из характеристик царства греха и смерти. Сатана поднял свои войска против тех, кто служит Богу, и ОНИ подвергаются упрекам, преследованиям, ложным обвинениям, так что лишь немногие действительно готовы и достаточно смелы, чтобы решительно отстаивать пути Бога, пути праведности, мира и доброй воли. Но на горе Божьей, «горе дома Господня», упрек народа Божьего будет устранен. В одном из библейских обещаний о Царстве нам сказано, что «змей древний, диавол и сатана», великий обманщик и угнетатель народа, будет тогда связан (Откровение 20:2). Как чудесны перспективы Божьих обещаний! Как яркой должна быть наша надежда благодаря обещаниям Бога! В 9-м стихе 25-й главы Исаии говорится: «В тот день скажут: вот, это наш Бог, которого мы ждали, и Он спасет нас; это Господь [Иегова]; мы ждали Его, будем радоваться и веселиться о Его спасении».

Это правда, что люди ждали и жаждали тех самых благословений, которые даст им Царство Божье. Они не знали, что будет источником этих благословений. называли новые условия утопией и другими именами. но приятными когда благословения обрушатся на них (), одним благословений главных будет ИЗ понимание источника. Они поймут. что великий Бог любви, который послал Своего Сына. чтобы Он стал Искупителем Спасителем мира, является Автором Планировщиком этого грандиозного замысла, который принесет всемирный и прочный мир, а также здоровье, вечную жизнь и познание Себя и Своего Сына, что само по себе будет таким благословением, каким немногие в мире наслаждались на протяжении всех веков человеческого опыта.

Подтверждение в Новом Завете

Хотя OCHOBHOM цитировали МЫ В обещания Бога, записанные Ветхом В Завете, все эти драгоценные обещания подтверждены Богом через Его слуг в Новом Завете. Например, мы читаем о том, что Иисус провозгласил Царство Божье. Но не только это, Он ходил из места в место, Свое устное подтверждая послание чудесами, которые Он совершал, исцеляя больных и воскрешая мертвых. Апостол Петр в Деяниях 3:20-24 рассказывает о возвращении Христа во время Его Второго пришествия и говорит, что тогда мир может ожидать «времена восстановления всего» (предсказывал эти Бог времена восстановления устами Своих пророков самого начала Восстановление, о котором говорил Петр, было проиллюстрировано чудом, которое он только что совершил, исцелив человека, который был хромым от рождения (Деяния 3:1-8). (Деяния 3:1-8). Оно также включает в себя надежду на воскресение мертвых, как указано в 2-м стихе 4-й главы книги Деяний. Апостол Павел, свидетельствуя перед римским правительством, сказал, что надежда пророков и старейшин Израиля заключалась в том, что будет воскресение как праведных, так и неправедных. Деяния 24:14,15

Урок Павла о воскресении

выдающемся уроке своем воскресении мертвых, изложенном Коринфянам, глава 15, Павел говорит: «Но теперь Христос воскрес из мертвых и стал первенцем из умерших. Ибо, как смерть пришла через человека, так и воскресение мертвых пришло через человека. Как в Адаме все умирают, так и во Христе все оживлены. Но каждый в порядке: Христос — первенец, потом те, кто принадлежат Христу, при Его пришествии присутствии]». Ггреч. В повествовании Павел говорит благословениях Царства Божьего, потому что он продолжает: «Потом наступит конец, когда Он передаст Царство Богу, Отцу,

когда Он уничтожит всякое правление, всякую власть и силу. Ибо Он должен царствовать, пока не положит всех врагов под ноги Свои. Последний враг, который будет уничтожен, — это смерть». 1 Коринфянам 15:20-26

Как всеобъемлюща мысль о том, что сама смерть будет наконец уничтожена! Конечно, это означает, что те, кто спал в смерти, пробудятся, чтобы разделить благословения Царства с остальным человечеством. И почему бы это не должно быть так? Как быпо неудовлетворительно знать, что нынешнее людей поколение наслаждается совершенным миром, свободным от всех проявлений безумия, которые окружают нас сегодня, свободным также от болезней и угрозы смерти, и при этом осознавать, что миллиарды людей, живших в прошлом, лишены этих благословений, потому что умерли слишком рано!

Но Бог не поступает так! Его лекарство для сошедшего с ума мира является всеобъемлющим (all-). В некотором смысле

мир находится в состоянии дисбаланса с тех пор, как человек впервые согрешил против законов Бога. Каждое поколение человечества испытывало дисгармонию как в обществе, так и в семейной жизни. Все страдали от боли и смерти. Все были полны скорби, и их глаза наполнялись слезами, когда смерть уносила их близких. Было бы неразумно думать, что все эти миллиарды людей сейчас находятся за пределами границ любящего царства Бога.

Среди страдающих и умирающих людей есть известная поговорка: «Пока есть жизнь, есть надежда». Но мы не можем ограничивать силу Бога этой поговоркой. Обещания Бога уверяют нас, что есть надежда за пределами смерти; что мертвые будут возвращены к жизни в том, что, как мы уже отмечали, Библия описывает как воскресение мертвых. Иисус сказал: «Не удивляйтесь этому, ибо наступает время, когда все, кто в гробах, услышат голос Его и выйдут» (Иоанна 5:28,29). Те, кто творил добро (то есть верующие в этой жизни), воскреснут для жизни и будут жить и царствовать с Христом в Его славном

царстве, которое станет источником благословений для всего человечества (). Остальные воскреснут для суда, то есть они воскреснут и будут поставлены на испытательный срок, и им будет дана возможность доказать свою верность Богу в благоприятных условиях того нового мира. Чего еще можно желать!

В Ветхом Завете воскресение мертвых иллюстрируется различными способами. Само слово «воскресение» в Ветхом Завете не используется, но в этой части своего вдохновенного Слова Бог сравнивает умерших с пленниками, а их пробуждение от смерти — с выходом из плена. Эти обещания о выходе из плена с помощью настолько всеобъемлющи. Их охватывают весь мир человечества. из смерти описывается как возвращение. Моисей молился: «Господи, Ты был нашим прибежищем во поколения, прежде чем родились горы и Ты сотворил землю и мир. От века и до века Ты — Бог. Ты обращаешь человека в прах и говоришь: «Возвращайтесь. человеческие». Псалом 90·1-3

Еще в Эдемском саду Бог обратил людей когда осудил наших первых родителей и изгнал их ИЗ сада незавершенную землю, чтобы они умерли. Именно тогда и начались настоящие беды человека. Но Моисей уверяет нас, что это не конец Божьих отношений с человеком. Те, кого Он обратил в прах, услышат чудесную команду: «Возвращайтесь, дети человеческие». Да, Христос, который своей смертью обеспечил искупление и спасение использует божественную чтобы призвать весь мертвый дим человечества вернуться в мир живых.

Исаия 35:10 содержит еше одно обещание о чудесное возвращении человечества из смерти. В этом тексте говорится: «И искупленные [те, кто был искуплен в результате смерти Иисуса на кресте Голгофы] Господом вернутся и придут в Сион с песнями и вечной радостью на головах: они обретут радость и веселье, вздохи улетучатся». печаль И кульминация для светлой подходящая надежды, которая предстает страдающим миром на протяжении всей

этой главы! Начиная с третьего стиха, мы читаем: «Укрепите ослабевшие руки, укрепите колени, которые подкашиваются; скажите тем, у кого сердце боязливо: будьте сильны, не бойтесь; ваш Бог придет, Он придет с местью; с божественным возмездием Он придет, чтобы спасти вас». Исаия 35:3,4

Это обещание особенно актуально сегодня. Сегодня день Божьего возмездия над проклятым грехом и умирающим родом человеческим. Но Он приходит не только для того, чтобы отомстить миру, потому что, как показывает это обещание, возмездие имеет форму вознаграждения. Его настоящая цель — спасти и благословить человечество: «Он придет, чтобы спасти вас».

Исаия продолжает: «Тогда откроются глаза слепых, и уши глухих откроются. Тогда хромой будет прыгать, как олень, и язык немого будет петь, ибо в пустыне прорвутся воды, и потоки в степи. И иссохшая земля станет озером, и жаждущая земля — источниками воды; в

жилище драконов, где они лежали, будет трава с камышом и тростником» (стихи 5-7). Какие перемены это будет означать в мировоззрении сегодняшнего полного страданий и страха! В стихе 8 говорится: «И будет там дорога, и путь, и он называться Путем святости; нечистый не будет ходить по нему, но он будет для тех [то есть для блага тех, кто нечист, как путь к их очищению оправданию и принятию Богом]: путники, хотя и глупые, не заблудятся на нем. Не будет там льва, ни хищного зверя; их не будет там; но искупленные будут ходить там» (Исаия 35:8,9). Затем в 10-м стихе следует чудесное обещание о кульминации благословения, когда искупленные Господом вернутся из смерти с песнями вечной радости на головах. Когда пророк говорит: «Не будет там льва». вспоминаем об обещании в Откровении, глава 20, которое говорит нам, что в то время сатана будет связан. Сатана описывается в Библии как рыкающий лев, ищущий, кого поглотить. 1 Петра 5:8

В том новом мире, после того как Бог уничтожит врагов праведности и изльет Свой Дух на всякую плоть, как чудесны будут условия! Исаия писал: «Тогда суд будет жить в пустыне, и праведность останется в плодородном поле. И плодом праведности будет мир, а результатом праведности — покой и уверенность навеки. И народ мой [весь мир человеческий] будет жить в мирном жилище, и в надежных жилищах, и в тихих местах отдыха». Исаия 32:16-18

Это будет время, когда Царство Божье будет править на земле, и Его лекарство для сошедшего с ума мира будет действовать в полную силу. Как же прекрасна перспектива, открывающаяся перед нами! Как же прекрасно осознавать, что надежда человека на будущее так же ярка, как и обещания Бога!

Заключительное свидетельство

Окончательное свидетельство о Царстве Божьем приводится в книге Откровение. В этой книге есть много упоминаний о

Царстве, но мы хотим обратить внимание на некоторые заверения, которые мы находим в главах 20, 21 и 22. В главе 20, как мы уже отмечали, мы имеем заверение о связывании сатаны. Нам дается заверение, что Христос вместе со Своими верными последователями, Церковью, будет жить и царствовать тысячу лет, чтобы раздавать обещанные Богом благословения. В этой главе нам также сообщается, что смерть и ад выпустят мертвых, которые находятся в них (), и что смерть и ад будут уничтожены.

В 21 главе нам говорится, что «Бог отрет всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло. И Сидящий на престоле сказал: се, Я творю все новое. И сказал мне: пиши, ибо слова сии истинны и верны» (стихи 4, 5). В последней главе Библии мы читаем: «Он показал мне чистую реку воды жизни, ясную как кристалл, выходящую из престола Бога и Агнца. Посреди улицы ее и по обеим сторонам реки было дерево жизни, приносящее двенадцать видов плодов и дающее плод каждый месяц; и листья дерева были для

исцеления народов» (Откровение 22:1,2). (Откровение 22:1,2). В стихе 17 главы 22 Откровения мы читаем: «Дух и невеста говорят: приди! И слышащий да скажет: приди! И жаждущий да придет; и желающий да берет воду жизни даром».

Можем ли мы просить больше гарантий от Божьего Слова, что Он действительно предоставил лекарство от болезней сошедшего с ума мира? Да, народы нуждаются в исцелении. и В говорится, пророчестве нам что предоставил средство для исцеления народов. Давайте же поднимем головы, избавимся от страхов и с нетерпением будем ждать скорого установления этого царства, потому что есть все основания верить — и одно из них — нынешнее безумие самого мира — что царство Божье близко.